

Від світла знань – добробут на землі!



В ЦЬОМУ НОМЕРІ:

- УРОЧИСТА ПОСВЯТА...**
чит. стор. 1
- МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО В ДІІ**
чит. стор. 2
- ПЕРЕМОГА АСПІРАНТА**
чит. стор. 2
- НАШІ ЮВІЛЯРИ**
чит. стор. 2, 3, 4
- ПАМ'ЯТЬ ПРО ВЧИТЕЛЯ**
чит. стор. 4
- СПОРТИВНІ НОВИНИ**
чит. стор. 4

ЗАСНОВНИКИ: РЕКТОРАТ ТА КОЛЕКТИВ УМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА №(13-16)(840) ПОНЕДІЛОК, 9 ВЕРЕСНЯ 2013 р. Виходить з 1957 р. Безкоштовно

З ДНЕМ ЗНАНЬ ТА ПОЧАТКОМ НОВОГО НАВЧАЛЬНОГО РОКУ!



РЕКТОР УНІВЕРСИТЕТУ
О. О. НЕПОЧАТЕНКО

Шановні студенти, науково-педагогічні працівники, співробітники університету! Розпочався новий навчальний рік – рік нових планів і сподівань, подальшого розвитку і удосконалення вищої аграрної освіти, розбудови нашого навчального закладу. Традиційно ми зустрічаємо його як велике і радісне свято – День знань. Це свято всієї нашої університетської родини, яка поповнилась новим поколінням студентської сім'ї. Дорогі першокурсники, сьогодні ви стали єдиним цілим з науково-педагогічним колективом університету. І наступні швидкоплинні п'ять років ми своїми порадами допомагатимемо вам досягати нові наукові вершини, будемо вашою підтримкою, порадиниками, надією і опорою. Починати завжди нелегко, але ми всі віримо, що ви зможете подолати всі труднощі і будете гордо нести звання студента Уманського НУС не лише під час навчання, а й по його закінченні. Ваш вступ справедливо можна вважати

ювілейним, адже 2013 – 2014 навчальний рік є визначальним і для нашого навчального закладу, якому в наступному році виповниться 170 років, для Черкаської області, яка цього року святкує 60-ту річницю заснування, і для всієї України, яка незабаром відзначатиме 200-ліття від Дня народження великого Кобзаря. Колектив університету пильно оберігає наші багаті і славні освітні і творчі традиції. А тому перед вами, дорогі першокурсники, стоїть почесний обов'язок: допомагати нам у їх збереженні та спонукати до створення нових, як це зробили наші випускники, створивши цього року Асоціацію випускників і друзів Уманського НУС. Тож бажаю вам, першокурсники, творчого завзяття, життєвого ентузіазму, невгамовного прагнення до знань та легкого підкорення наукових вершин. Я щиро вітаю також з початком нового навчального року вас, шановні професори,

доценти, викладачі, асистенти, аспіранти, співробітники. Прийміть слова вдячності за ту нелегку працю, терпіння, відданість своїй справі. Бажаю міцного здоров'я, родинного тепла і затишку, а також нових трудових і наукових звершень на благо нашого рідного університету й України!

З новим навчальним роком!
Щасливої дороги до Країни знань!

ОЛЕНА НЕПОЧАТЕНКО,
РЕКТОР УНІВЕРСИТЕТУ

НОВЕ ПОПОВНЕННЯ

Нинішнього року колектив навчального закладу приділяв підвищену увагу вступній кампанії, яка пройшла організовано й на належному рівні. Як результат, відмічається збільшення як чисельності абітурієнтів, так і зарахованих студентів.

На перший курс денної форми навчання зараховано на 25,5% більше студентів, ніж у минулому 2012 році. За скороченим терміном навчання – майже на 80% більше. На 5% більше зараховано у магістратуру, але на 1% зменшилось зарахування на освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліст. Державне замовлення в 2013 році виконано в повному обсязі.

Позитивну динаміку показують результати зарахування до університету за скороченим терміном навчання: у нинішньому році зараховано на 32% більше, ніж у попередньому, в тому числі на денну форму на 80% більше, а на заочну – на 13%. Це результат налагодженої і тісної співпраці з структурними підрозділами університету. 68% зарахованих абітурієнтів за скороченим терміном навчання – це випускники коледжів і технікумів Уманського НУС.

У порівнянні з останніми трьома роками, підсумком вступної кампанії 2013 року стало збільшення загальної чисельності зарахованих студентів до Уманського національного університету садівництва і склало 2210 чоловік. Збільшенню прийому абітурієнтів до ВНЗ сприяла профорієнтаційна робота, в якій перевага віддавалась індивідуальній формі роботи з потенційними абітурієнтами, їх батьками та роботодавцями.

Завдяки цьому до Уманського НУС вступили студенти із 18 областей України. Частка сільської молоді від загальної кількості зарахованих абітурієнтів складає близько 70%, а осіб, зарахованих за цільовими напрямками, – 36%.

Хотілося б подякувати за плідну роботу викладачам, деканату факультету довузівської підготовки, технічним секретарям приймальної комісії, всім, хто брав участь у забезпеченні набору молоді на навчання в університет.

ВАЛЕНТИН БОБКО, ВІДПОВІДАЛЬНИЙ
СЕКРЕТАР ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ

УРОЧИСТА ПОСВЯТА ПЕРШОКУРСНИКІВ У СТУДЕНТИ

Ніби прощаючись, літо віддавало своє ласкаве тепло. Безхмарне голубе небо, яскраві квіти на тлі ще не пофарбованих осіннім золотом дерев. Веселі, усміхнені обличчя, гомін чисельних учасників і гостей на центральній площі академічного містечка, де відбувається традиційна урочиста посвята в студенти нового набору.

На трибуну урочисто піднімаються ректор університету Олена Непочатенко та почесні гості: заступник директора департаменту правової та законопроектної роботи Мінагрополітики України Микола Миколюк, міський голова м. Умань Юрій Бодров, перший заступник голови Уманської районної держадміністрації Олег Кожемяк, голова Уманської районної ради Сергій Кулібаба, директор товариства з обмеженою відповідальністю «АгроРос», депутат Черкаської обласної ради Петро Євич, генеральний директор приватного акціонерного товариства «Уманьфермаш», депутат Черкаської обласної ради Анатолій Ліпкан, генеральний директор аграрного холдингу «АгроЗлатодар», депутат Черкаської обласної ради Володимир Лук'янець, голова правління відкритого акціонерного товариства «Уманьгаз», депутат Черкаської обласної ради Володимир Мельник, директор національного дендропарку «Софіївка» НАН України Іван Косенко, директор державного підприємства «Родниківка», депутат Уманської районної ради Сергій Войченко та керівник делегації Державної Вищої професійної школи м. Плоцьк (Польща) Ельжбета Ромішевська.

Урочистим маршем у супроводі духового оркестру до площі наближається колона першокурсників – головних винуватців свята. Їх зустрічають оплесками всі присутні.

Честь внесення прапора університету надається к.е.н. О. А. Роенку і студентам-відмінникам. Гучними оплесками зустрічають присутні корифеїв науки, мудрих наставників студентства – професорів університету.

Покладанням квітів до меморіалу загиблих воїнів вшановують присутні пам'ять викладачів і студентів університету, що віддали своє життя за свободу і незалежність нашої Вітчизни.

Сердечно привітала зі святом та побажала добра, благополуччя, нових успіхів та творчих звершень всім присутнім і студентам-першокурсникам ректор університету, д.е.н., професор О. О. Непочатенко.

Привітання зі святом також лунали з уст шанованих гостей, які приїхали, щоб вшанувати почесну працю аграріїв та привітати студентів-першокурсників, які в майбутньому продовжуватимуть багатородну справу своїх попередників.

Свято не обійшлося без цінних подарунків:



генеральний директор ПАТ «Уманьфермаш», депутат Черкаської обласної ради Анатолій Ліпкан подарував мультучувач для обробки ґрунту на суму 57 тисяч гривень.

Заступник директора департаменту правової та законопроектної роботи Мінагрополітики України Микола Миколюк вручив найкращим співробітникам університету почесні нагороди С. С. Каленської, начальнику юридичного відділу; Н. А. Івановій, доценту кафедри обліку і аудиту; О. П. Сержку, старшому викладачу кафедри генетики, селекції рослин та біотехнології; Г. А. Слободянник, доценту кафедри овочівництва; народному самодіяльному

ансамблю пісні і танцю «Хлібодари» (художній керівник С. О. Берднікова), народному самодіяльному ансамблю танцю «Нивка» (художній керівник Н. І. Шаповаленко) та народному самодіяльному жіночому вокальному ансамблю «Криниченька» (художній керівник Н. О. Браславська); Дмитру Буняку, Яні Прищепі – спортсменам університету.

Кульмінаційним моментом свята стало вручення першокурсникам деканами факультетів та їхніми заступниками символічних студентських квитків та залікових книжок.



Із благословенням на відмінне навчання та добрі справи до великої студентської родини звернувся настоятель Свято-Троїцької православної церкви протоієрей отець Олександр.

У цей урочистий святковий день вся університетська родина радо приймає у свої ряди першокурсників. Свято підійшло до завершення, попереду – наполеглива праця, поразки і перемоги. Та ми сподіваємось, що кожен студент Уманського національного університету садівництва з гідністю носитиме це високе звання.

ПРЕС-ЦЕНТР УНІВЕРСИТЕТУ

ПОДОРОЖ У СИВУ ДАВНИНУ

СТОРІНКАМИ СТАРИХ ВИДАнь

Завершилась вступна компанія 2013 року. Наукова бібліотека університету вітає нових читачів-першокурсників! Яким буде ваше студентське життя, чи не пожалкуєте у видорі спеціальності – залежить лише від вас. Але з першого дня пам'ятайте: вам пощастило навчатись в університеті, який розпочав свою діяльність як Головне училище садівництва у далекому 1844 році (єдиний навчальний заклад такого типу в Російській імперії), а зараз перетворився в потужний навчально-наукововиробничий комплекс.

У серпні цього року виповнюється 100 років оголошенню, надрукованому у журналі «Плодоводство», який видавався у Санкт-Петербурзі. Гордістю універ-

ситету завжди були, є і будуть студенти, випускники, викладачі та співробітники. Адже попри зміну назви, Уманський НУС зберіг свої принципи освіти і виховання.

Хотілось би побажати: всім студентам – легкого навчання; викладачам – підкорення нових наукових вершин; співробітникам – натхненної праці; випускникам – гідно представляти Уманський НУС в усіх галузях народного господарства.

Цікавайтесь, вивчайте історію університету! Вам завжди допоможуть викладачі, працівники музею та Наукової бібліотеки.

НАТАЛІЯ МИХАЙЛОВА, ПРОВІДНИЙ
БІБЛІОТЕКАР НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ



